
Як розпізнати тривожних дітей і підлітків?

Найпоширеніші симптоми тривоги

Часом дуже легко помітити, як дитина починає хвилюватися перед контрольною
роботою або відповіддю біля дошки. Вона починає глибоко дихати, в неї може
збліднути обличчя, може тремтіти голос.

Однак є симптоми тривоги, які важко помітити. Маємо на увазі блокування мозку, при
якому важко згадати вивчене, що значною мірою впливає на академічну успішність.
Або ж дитина хвилюється про свої здібності з певного предмету; це заважає їй
засвоювати матеріал і показувати, що вона знає.

Ще одним симптомом тривоги може бути неуважність. Часом можемо подумати про
певні поведінкові порушення, однак буває так, що тривожні думки заполонюють мозок
дитини і вона не може зосереджуватись на тому важливому, що говорять і просять
батьки чи пропонує вчитель на уроці.

Агресивна поведінка також може бути ознакою тривоги. Часом непередбачувані події в
розкладі можуть спричинити те, що дитина починає дуже переживати і не вміє сказати
про це, тому вона може штовхнути речі, вдарити іншу дитину, крикнути…

Часті уточнюючі запитання від тривожних дітей слугують їм способом подолати свої
хвилювання і є ще одним виявом їхньої тривоги.

Відвідування лікаря через скарги на біль голови та живота, нудота, блювання також
може бути тілесними проявами тривоги, на які варто звернути увагу дорослим.

Проблеми з відвідуванням садочку, школи є частим наслідком тривоги у дітей.
Причиною тривоги і небажання йти в садочок чи школу може бути: довготривале
перебування в лікарні і втрата стосунків, страх розлуки з батьками і страх негативних
наслідків за небажану поведінку.

В деяких випадках, навіть коли дитина є в садочку чи школі, серед однолітків, вона
може уникати контактів з ними через страх зробити щось неналежним чином. Страх
осуду може спричинити значний дефіцит у формуванні соціальних навиків.

Варто зазначити, що відчувати тривогу притаманно нам усім.Ця емоція має важливі
адаптивні функції, однак, якщо її рівень сягає високих показників і це триває певний
період часу в житті дитини, впливає на важливі сфери функціонування, слід звернутися
за допомогою до фахівців у сфері психічного здоров’я дітей та підлітків.


